Fra: TMFKP BPM Radhuspost

Sendt: 3. april 2025 13:26

Til: Morten Melchiors (Borgerrepraesentationen)

Emne: Svar pa politikerspgrgsmal stillet af Morten Melchiors (C) den 25. marts 2025 vedr. status pa leje af
parkeringspladser som udmgntning af budget 2025, eDoc-sag: 2025-0099715

Keere Morten Melchiors, MB

Pa vegne af Lena Kongsbach, vicedirektar i Bygge-, Parkerings- og Miljgmyndighed, fremsender jeg
svar pa dit spgrgsmal af 25. marts 2025 om status pa leje af parkeringspladser som udmgntning af
budget 2025.

Med venlig hilsen
Stine Dalso Bredager

Politisk koordinator
BPM Sekretariat

K@BENHAVNS KOMMUNE
Teknik- og Miljgforvaltningen
Bygge-, Parkerings- og Miljgmyndighed
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Besvarelse vedrgrende status pa leje af
parkeringspladser som udmentning af budget 2025
Medlem af Borgerrepraesentationen Morten Melchiors (C) har den 25.
marts 2025 stillet felgende spargsmal til Teknik- og Miljgforvaltningen.
Sporgsmal 03-04-2025
| forbindelse med udmeantningen af TM136 leje af 2.100 private Sagsnummer i F2
parkeringspladser med budget 2025: 2025 - 7060
Dokumentnummer i F2
1. Hvor mange pladser er der lejet? 190759

Sagsnummer i eDoc

2. Hvor mange pladser er pa nuveerende tilgeengelige for 2025.0099715

borgerne - aktive lejede parkeringspladser

3. Hvornar forventes der at vaere indgaet lejeaftaler pa 75% af de
lovede pladser?

4. Hvornar forventes det at 75% af de lovede parkeringspladser er
tilgeengelig for borgerne - aktive pladser?

Svar
Svar pé spergsmal 1-4:

Som politisk besluttet har forvaltningen lejet de 2.100 private
parkeringspladser. Disse pladser er tilgaengelige for borgere med en
aktiv beboerlicens i deres beboerlicenszone. Forvaltningen lejede den
forste fijerdedel af pladserne via den nuveerende leverandgr fra januar
2025, og yderligere 100 pladser i parkeringsanleegget under Israels
Plads fra februar 2025.

De resterende pladser er lejet pr. 1. april 2025, da forvaltningen farst
skulle gennemfare et udbud af applikationslgsningen til booking af

R . R Bygge-, Parkerings- og
pladserne. Nedenstdende tabel viser, hvornar pladserne er blevet

. . . . . Miljgmyndighed
tilgeengelige for borgere med beboerlicens i deres beboerlicenszone. a
Njalsgade 13

2300 Kgbenhavn S

EAN-nummer
5798009809452



TM136 Leje af parkeringspladser i
private anleeg Jan 25| feb-25| mar-25

apr-25

Antal pladser lejet og tilgaengelige 525 625 625

2.100

Svaret er offentligt tilgeengeligt pa https://www.kk.dk/politik/politiske-
udvalg/teknik-og-miljoeudvalget/politikerspoergsmaal-til-teknik-og-
miljoeforvaltningen

Lena Kongsbach
Vicedirekter
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